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Zabava brez zaslona
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za šport, je skupaj z Zdravstvenim domom Bled in športnimi društvi na 
območju Bleda začela projekt, s katerim želi spodbujati zdrav življenjski slog otrok in staršev.

Namen projekta je spodbujanje telesne 
dejavnosti otrok za boljše počutje in zdrav-
je ter s tem tudi izboljšanje razumevanja 
pomena telesne aktivnosti v vsakdanjem 
življenju. V projekt bodo vključeni tudi 
starši, saj bodo organizirani tudi seminarji 
in pogovori, kjer bodo predstavili tudi dru-
ge vsebine (prehrana, psihologija, sociolo-
gija, zdravstveni vidiki).
Projekt se bo začel izvajati v novembru 
in bo trajal dve leti z vmesnimi meritva-
mi učinkov razvoja gibalnih sposobnos-
ti. K projektu vabimo starše in otroke 5., 6. 
in 7. razreda. Družine bodo po obravnavi 
pri zdravnici in drugih strokovnih sodelav-
cih ZD Bled nato v okviru športnih društev 
vključene v posebne, netekmovalne skupi-
ne. Sodelovanje v projektu bo brezplačno.
Če želite izvedeti kaj novega in narediti več 
za zdravje svojih otrok in celotne družine, 
vas vabijo, da se prijavite na: zabavabrez-
zaslona@fsp.uni-lj.si. Vse zainteresirane 
starše bodo povabili na sestanek, kjer vam 
bodo projekt natančneje predstavili, da se 
boste lahko odločili, ali je projekt primeren 
za vas in vašo družino.

Namen projekta je spodbujanje telesne dejavnosti otrok za boljše počutje in zdravje 
ter s tem tudi izboljšanje razumevanja pomena telesne aktivnosti v vsakdanjem 
življenju.

Dostopna pot do planin
V preteklih letih je Občina Bled namenja-
la sredstva Triglavskega narodnega parka 
skladno z investicijskimi načrti celotnega 
proračuna in smernicami pristojnega mi-
nistrstva. Investicija je obsegala: ureditev 
podvoza pod železniško progo proti Sla-
mnikom (pridobitev projektne dokumen-
tacije, investicija v sanacijo podvoza), as-
faltiranje 700-metrskega makadamskega 

odseka proti Slamnikom, ureditev gozdnih 
cest proti planini Ilovec in Belski planini z 
odvodnjavanjem.
Celotna investicija je znašala okvirno 268 
tisoč evrov, od tega občina pričakuje, da bo 
od ministrstva za okolje in prostor pridobi-
la okvirno 209 tisoč evrov.

V letu 2023 se je zaključila triletna investicija Ureditev dostopne poti do planin Agrarne skupnosti  
Bohinjska Bela v Triglavskem narodnem parku.

Ureditev dostopne poti do planin Agrarne skupnosti Bohinjska Bela v Triglavskem 
narodnem parku

V sredo, 25. oktobra, je bila v Medgeneracijskem centru na Bledu 
predstavitev knjige KUHAM DOMAče – Kulinarični sprehod po 
Zgornji Gorenjski. Knjigo so finančno podprle občine Bled, Gor-
je, Kranjska Gora in Radovljica, izdala pa jo je Razvojna agencija 
Zgornje Gorenjske. V njej je zbirka receptov kuharic in kuharjev ter 
gostincev celotnega območja Zgornje Gorenjske. Namen projekta 
je oživljanje prehranske dediščine, s čimer nesnovna kulturna de-
diščina ne bo potonila v pozabo. Župan Občine Bled Anton Mežan 
je poudaril, da so naše mame in babice znale iz skromnih sestavin 
ustvariti prave kulinarične čudeže. Promocija se je zaključila s po-
gostitvijo in podelitvijo knjige udeležencem dogodka, ki se bodo 
lahko tudi sami preizkusili v pripravi okusnih jedi.

Bled je v vseh obdobjih v letu privlačna destinacija za različne 
športnike. Zadnja tedna v mesecu oktobru je bila z nemškima par-
tnerkama za trening Liso Oed in Olivio Gürth na višinskih pripra-
vah na Pokljuki tudi Maruša Mišmaš. Maruša je v zadnjih letih naša 
najboljša tekačica na srednje in dolge proge. Tekmuje na vseh pri-
znanih atletskih mitingih, evropskih in svetovnih prvenstvih. Ude-
ležila se je tudi olimpijskih iger. Bled oziroma trasa okoli jezera in 
atletski stadion sta bila tudi letos dobrodošla lokacija za priprave 
na novo atletsko sezono.

Za dan biosfernih območij, globalni praznik, je določen 3. novem-
ber. Počastili smo ga že zadnji dan septembra na Jestivalu – festi-
valu okusov in umetnosti v Kobaridu. Za novega ambasadorja Bi-
osfernega območja Julijske Alpe je imenovan Martin Šolar. Ponu-
dnikom izdelkov in storitev, ki spoštujejo tradicijo, varujejo naravo 
in izkazujejo visoko kakovost, so bili podeljeni certifikati Znak ka-
kovosti Triglavskega narodnega parka. Organizatorji so opozori-
li tudi na letošnjo 20. obletnico razglasitve tega Unescovega bios-
fernega območja, ki je bilo prvo v Sloveniji in je še vedno največje.

Občanke, občane ter obiskovalke, obiskovalce Bleda obveščamo, 
da bodo v obdobju med 2. in 9. novembrom zaradi zaprtja tako 
Hotela Starkl kot tudi restavracije hotela zaprte tudi javne sanita-
rije ob restavraciji. Ostale javne sanitarije bodo odprte nemoteno 
v skladu z odpiralnimi časi.

KUHAM DOMAče

Maruša Mišmaš na Bledu

Dan Biosfernega območja 
Julijske Alpe Zaprte javne sanitarije  

pri Hotelu Starkl
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Več informacij na:
www.e-bled.si,  
www.bled.si

Na predstavitvi knjige KUHAM DOMAče – Kulinarični sprehod 
po Zgornji Gorenjski

Maruša Mišmaš je v zadnjih letih naša najboljša atletinja na 
srednjih in dolgih progah.
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Rdeči križ Slovenije, Območno združenje Radovljica, vabi na krvo-
dajalski akciji, ki bosta potekali v prostorih Festivalne dvorane na 
Bledu, in sicer v ponedeljek, 13. novembra, in v torek, 14. novem-
bra, vsakič med 7. in 13. uro. Prosijo, da se na darovanje krvi naro-
čite na telefonske številke: 051 389 270, 051 671 147 ali 030 716 796.

Novembrska krvodajalska 
akcija na Bledu

Celotna investicija je znašala 
okvirno 268 tisoč evrov.

V okviru projekta Medgeneracijski živžav – Ureditev rekreativnih 
površin za medgeneracijsko druženje so v občini Bled uredili šest 
novih kolesarskih postajališč, in sicer na severnem delu Športne-
ga parka, ob pešpoti na Ojstrico oz. Osojnico, na Mlinem, pri Graj-
skem kopališču, na Bohinjski Beli in Rečici. Občina Bled je kupila 
tudi dve električni kolesi. Vodilni partner projekta je bil BSC – Regi-
onalna razvojna agencija Gorenjske. Celoten projekt je vreden 37 
tisoč evrov, od tega so 28 tisoč evrov pridobili od Evropskega kme-
tijskega sklada za razvoj podeželja. Na Bledu so se obenem raz-
veselili prenovljenega otroškega igrišča ob Športnem parku Ble-
dec, kjer so namestili nova igrala, uredili okolico in urbano opre-
mo, ter kolesarskega poligona iz žlindre. Projekt je bil izveden v 
okviru participativnega proračuna Moj kraj, moj projekt, v okviru 
katerega Občina Bled vsako leto nameni približno 50 tisoč evrov 
za projekt, ki ga izglasujejo občani. Tokrat so si ti zaželeli omenje-
no ureditev otroškega igrišča in postavitev kolesarskega poligona.

Uredili šest novih 
kolesarskih postajališč
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Praznični čas na Blejskem gradu
Z razstavo Umetniška vozlišča Eve Petrič na Blejskem gradu v Zavodu za kulturo Bled 
odpiramo vrata prazničnemu času in vas vabimo, da nas obiščete. Ob vseh zanimivostih, ki 
jih grad nudi tudi v zimskem času, izkoristite čas za srečanje z deli tankočutne vsestranske 
umetnice. Razstava, katere glavni element so čipke, bo od 15. novembra 2023 do 4. februarja 
2024 na ogled v notranjih in zunanjih prostorih gradu. 

Eva Petrič je vsestranska umetnica, ki 
živi in ustvarja med Slovenijo, Duna-
jem in New Yorkom. Njeno ustvarjanje 
je transmedijsko, saj njena dela najde-
mo tako v fotografiji, videu in instalaci-
jah kot performansu, zvoku in literatu-
ri. Leta 2005 je diplomirala iz psiholo-
gije in vizualne umetnosti na univerzi 
Webster na Dunaju in v letu 2010 ma-
gistrirala iz novih medijev na Transart 
Institute Berlin/Danube University 
Krems.
Za svoja dela je prejela številna presti-
žna priznanja in nagrade. Naj omeni-
mo le nekatera iz zadnjih let: Leta 2022 
je prejela nagrado odličnosti na Utazu 
Art Award Biennale na Japonskem. 
Leta 2017 je prejela nagrado best per-
formance art award na United Solo Fe-
stivalu v New Yorku (in 2019 tudi pri-
znanje the best of ten years tega festi-
vala) in grand prix 6. Mednarodnega 
festivala likovnih umetnosti v Kranju 
ter bila prejemnica delovne štipendije 
Ministrstva za kulturo in priznanja red 
carpet tribute award 2017 na Dunaju. 
V Parizu je leta 2016 prejela srebrno 
medaljo za fotografijo SNBA. To leto ji 
je prineslo še priznanje 5. Mednaro-
dnega festivala likovnih umetnosti v 
Kranju, bila pa je tudi med petimi 
nagrajenci dežele Salzburg za Kunst-
Litfasssäule. 
Njena dela so bila prikazana na več kot 
100 samostojnih in več kot 130 skupin-
skih razstavah v Argentini, Avstriji, na 
Danskem, v Egiptu, Ekvadorju in na Fi-

lipinih, v Grčiji in na Hrvaškem, v Indiji, 
Italiji, na Japonskem, v Kanadi, na Ki-
tajskem, v Severni Makedoniji, Mehiki, 
Nemčiji, na Poljskem, v Sloveniji, Srbiji, 
Španiji, Švici, Turčiji in ZDA. Z dvema 
velikima instalacijama je bila leta 2016 
kot prva umetnica iz Slovenije predsta-
vljena v znameniti dunajski katedrali 
svetega Štefana, kot prva slovenska 
umetnica pa je bila vključena tudi v 
največji letni umetniški projekt v jav-
nem prostoru New Yorka »Sing for 
Hope«. V letu 2018 je njena instalacija 
One World – A World for All v avli Ge-
neralne skupščine OZN v New Yorku 
opozarjala na stanje okolja, njeno delo 
Kolektivno srce pa je bilo leto kasneje 
osrednje delo razstave Value of Sanc-

tuary v Katedrali St. John the Divine v 
New Yorku.
Njen mini art objekt Earthling Tattoo 
Seal je leto 2022 prebil na mednarodni 
vesoljski postaji. Od oktobra 2020 da-
lje njeno delo Kolektivna korona vrtni-
ca v katedrali svetega Štefana na Du-
naju opozarja na pomen solidarnosti 
pri spopadu s pandemijo covida-19. 
Eva Petrič o delih iz serije WEB Chain 
(barvne fotografije preko asemblaža 
čipk v svetlobnem okviru), ki bo v okvi-
ru razstave Umetniška vozlišča na ogled 
v Galeriji Stolp: »Obstajamo v čipki po-
dobni mreži vozlov in zank in smo bolj 
povezani in odvisni drug od drugega, 
kot se verjetno zavedamo. Če se strga 
ena nit, zavibrirajo vse druge …«

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si 
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle 

(  in  ) ter na kanalu Bled Castle na YouTubu.

Kvantum brezčutja v restavraciji 
Blejskega gradu
Večerja Kvantum brezčutja – Murder Mystery je bon-
dovsko obarvana interaktivna večerja, na kateri ude-
leženci med večerjo odkrivajo storilca zločina, ki se 
bo ta večer zgodil v njihovi sredini. Med udeležence 
večerje, občinstvo, se bodo pomešali tajni agenti ter 
člani zločinske organizacije. Gledališki večer z umo-
rom ob večerji bo napet do zadnjega diha. 

Vabimo vas, da se prelevite v tajne agente in odkrije-
te morilca! Počutili se boste kot v pravem akcijskem 
filmu. 

Večerja Kvantum brezčutja – Murder Mystery bo v 
restavraciji na Blejskem gradu v soboto, 25. no-
vembra, ob 19. uri. 

Več informacij najdete na spletni strani Blejskega 
gradu.

BLEJSKI GRAD
Umetniška vozlišča  
Eve Petrič, razstava (do 4. 2.)

Koledar Bled 2023,  
razstava (do 4. 2.)

Jaslice z božično glasbo, 
baročna kapela (do 4. 2.)

Ples z graščakom,  
25. 12., 1. 1. in 7. 1., ob 11. uri

FESTIVALNA 
DVORANA BLED
Slovesnost ob 150-letnici 
rojstva Josipa Plemlja, 
11. 12., ob 18. uri

Božična zgodba,  
praznični koncert,  
16. 12., ob 19. uri

La Fontainove basni,  
otroška baletna predstava,  
17. 12., ob 17. uri

Vlado Kreslin z zbori  
DO RE MI, koncert,  
22. 12., ob 19. uri

Reformatorji na odru 
Boštjan Gorenc - Pižama in Nik Škrlec sta Reforma-
torje v stripu, ki so najprej navduševali bralce, pre-
nesla na oder. Tako si je zdaj mogoče ogledati tudi 
predstavo o tem, kako smo Slovenci dobili prvo Bi-
blijo Jurija Dalmatina in prvo slovnico Adama Boho-
riča. Drama, zapleti, pogum in vizija velikih ljudi 
tudi v odrski adaptaciji stripa navdušuje gledalce 
vseh generacij.

Boštjan Gorenc - Pižama, ki ima to čast, da v drami 
upodablja Adama Bohoriča, je pisatelj, prevajalec, ko-
mik in podkaster. Kot velik zaljubljenec v jezik, ki je 
tudi skupni imenovalec vsega, s čimer se ukvarja, se je 
z veseljem in veliko študijsko vnemo lotil tudi snova-
nja stripa o dobi, v kateri se je utemeljeval slovenski 
knjižni jezik. Predstava Reformatorji je nastala po nje-
govi besedilni predlogi. 

Nik Škrlec je igralec, televizijski voditelj in spletni 
ustvarjalec. Kot vsestranskega ustvarjalca ga še poseb-
no navdihujejo in nagovarjajo teme, ki razpirajo vpra-
šanja na presečiščih umetnosti in drugih oblik ustvar-
jalnosti. V predstavi bo upodobil Jurija Dalmatina.

Predstava za vse generacije o velikih osebnostih 
slovenske reformacije bo na ogled 8. novembra 
ob 18. uri v Festivalni dvorani Bled.

Vabimo vas na ogled. Vstopnice so že v prodaji na 
spletni strani Festivalne dvorane Bled.

Big Band Bled skupaj z Nuško Drašček 
in skupino Panda v novembru priprav-
lja izjemno doživetje za vse ljubitelje 
dobre glasbe. Big Band Bled je bil usta-
novljen leta 2016, sestavljajo pa ga iz-
kušeni ljubiteljski in profesionalni glas-
beniki, željni skupnega bigbandovske-
ga glasbenega ustvarjanja.
Nuška Drašček je ena najvidnejših slo-
venskih pevk, ki občinstvo navdušuje s 
svojim glasom, odrsko prisotnostjo ter 
izredno širokim repertoarjem, ki sega 
vse od opere, samospeva, vokalno-in-
strumentalnih del do šansona, džeza, 

slovenske ljudske pesmi, popa, gospe-
la in muzikala.
Slovenske pop-rok skupine Panda ni 
treba podrobneje predstavljati, saj ak-
tivno deluje že več kot tri desetletja. 
Leta 1986 jo je ustanovil Andrej Pompe. 
Njihove avtorske skladbe vsebujejo ele-
mente roka, popa in džeza s ščepcem 
hiphopa in rapa, besedila so lirična in 
predvsem ljubezenska. Panda je ravno 
pred kratkim izdala nov album Legenda.
Vstopnice si zagotovite na spletni strani 
Festivalne dvorane Bled ali v TIC Turistič-
nega društva Bled (Cesta svobode 10).

Big Band Bled z Nuško in Pando
Domača zasedba z izjemnimi gosti bo 17. novembra ob 20. 
uri zavzela oder Festivalne dvorane Bled. 

Del razstave Umetniška vozlišča Eve Petrič na Blejskem gradu bo na ogled 
tudi v Galeriji Stolp.




